

15 МАЯ 1971

г. Харьков

ПРИЗНАНИЕ ТВОРЧЕСКОЙ ЗРЕЛОСТИ



В культурной жизни области произошло значительное событие — Харьковскому государственному русскому драматическому театру имени А. С. Пушкина за большие заслуги в развитии советского искусства присвоено почетное звание «Академический».

По этому случаю в театре состоялось торжественное собрание коллектива совместно с общественностью. На нем присутствовали министр культуры СССР Е. А. Фурцева, министр культуры УССР Р. В. Бабийчук, представители партийных и советских организаций области, творческих союзов, любители театрального искусства. Собрание открыл заместитель председателя исполкома областного Совета депутатов трудящихся С. И. Журавлев. Он сердечно поздравил пушкинцев, пожелал им новых творческих успехов.

Слово предоставляется министру культуры СССР Е. А. Фурцевой. Она тепло приветствует всех работников театра, желает его коллективу отобразить нашего современника еще ярче — он достоин этого. Е. А. Фурцева вручила коллективу Диплом о присвоении театру почетного звания «Академический».

— Присвоение нам звания «Академического» мы расцениваем как признание наших творческих возможностей, — сказал главный режиссер театра В. И. Ненашев. — Заверяем нашу партию, родное Советское правительство, что мы и дальше, в меру нашего таланта и способностей, будем делать все для того, чтобы утверждать своим творчеством

высокие коммунистические идеалы.

От имени театральной общественности Харькова пушкинцев тепло поздравляет народный артист республики В. А. Афанасьев, от имени писателей, художников, композиторов виновников торжества приветствует заслуженный деятель искусств УССР В. В. Сизиков.

Слово берут секретарь Балаклейского райкома КП Украины А. А. Тризна, заместитель секретаря парткома ХТЗ О. И. Хмиль, артист Московского художественного академического театра имени Горького, народный артист СССР В. В. Белокуров.

Зачитываются приветствия, поступившие в адрес Харьковского театра имени Пушкина. Коллектив поздравляют театры: Художественный, Малый, имени Вахтангова, Моссовета, имени Маяковского, Ленинградский Большой драматический театр имени Горького, киевские коллеги — артисты театров имени И. Франко и Л. Украинки. Пришли телеграммы от театральных коллективов Курска, Воронежа, Риги, Ворошиловграда и других городов.

Сердечные поздравления прислали драматурги А. Корнейчук и А. Софронов, писатель К. Федин...

Торжества закончились показом спектакля по пьесе А. Софронова «Наследство».

На снимках: в президиуме торжественного собрания. Выступает министр культуры СССР Е. А. Фурцева.

Фото Н. Божинский